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拡
大
防
止
の
観
点
か
ら
、
申
告
所
得

税
、
復
興
特
別
所
得
税
、
贈
与
税
、

個
人
事
業
者
の
消
費
税（
地
方
消
費

税
）の
申
告
期
限
と
納
付
期
限
を
延

長
し
ま
す
。

延
長『
前
』の
期
限

▼
申
告
所
得
税
・
贈
与
税

３
月
16
日
㈪
ま
で

▼
個
人
事
業
者
の
消
費
税

３
月
31
日
㈫
ま
で

延
長『
後
』の
期
限

い
ず
れ
も
４
月
16
日
㈭
ま
で

※
申
告
所
得
税
、
個
人
事
業
者
の
消

費
税
の
振
替
納
税
を
利
用
さ
れ
て
い

る
方
の
振
替
日
も
延
長
し
ま
す
。

内
容　

４
月
１
日
現
在
の
家
内
労
働

者
数
な
ど
の『
委
託
状
況
届
』を
労
働

基
準
監
督
署
へ
提
出

提
出
期
限　

４
月
30
日
㈭

※
詳
細
は
同
室
、
足
利
労
働
基
準
監

督
署（
☎
41
１
１
８
８
）、
栃
木
労
働
局

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

延
長
し
ま
す
―
所
得
税
な
ど
の

申
告
・
納
付
期
限

足
利
税
務
署
・
☎
㊶
３
１
５
１

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の

春
の
交
通
安
全

市
民
総
ぐ
る
み
運
動

市
民
生
活
課
・
☎
⑳
２
１
９
０

運
動
期
間　

４
月
６
日
㈪
～
15
日
㈬

運
動
の
重
点　

①
歩
行
者
の
安
全
確

保
②
高
齢
運
転
者
等
の
安
全
運
転
の

励
行
③
自
転
車
の
安
全
利
用
の
推
進

④
子
ど
も
や
高
齢
者
に
優
し
い
３
Ｓ

運
動
の
推
進
⑤
夜
間
走
行
中
の
原
則

ハ
イ
ビ
ー
ム
の
徹
底

▼
交
通
安
全
教
室 

申
込
受
付
中

　

高
齢
者
や
幼
児
な
ど
を
対
象
と
し

た
交
通
安
全
教
室
に
専
門
員
を
派
遣
。

申
込　

事
前
に
電
話
で
同
課

４
月
30
日
㈭
ま
で
に
提
出
を

家
内
労
働
委
託
状
況
届

栃
木
労
働
局　
賃
金
室

☎
０
２
８
・
６
３
４
・
９
１
０
９

対
象　

家
内
労
働
者
へ
内
職
な
ど
の

仕
事
を
委
託
し
て
い
る
事
業
主

今
年
度
の
登
録
を
受
け
付
け
ま
す

足
利
市
ス
ポ
ー
ツ
少
年
団

市
民
ス
ポ
ー
ツ
課
・
☎
⑳
２
２
３
２

対
象　

①
少
年
少
女
の
ス
ポ
ー
ツ
活

動
チ
ー
ム
で
②
３
歳
以
上
の
団
員
が

10
人
以
上
お
り
③
20
歳
以
上
の
有
資

格
指
導
者
が
２
人
以
上
い
る
こ
と

※
年
齢
は
４
月
１
日
現
在
。

※
指
導
者
資
格
は
、
新
規
登
録
団
体

に
限
り
年
度
内
に
取
得
で
き
れ
ば
可
。

登
録
期
間　

４
月
１
日
㈬
～

６
月
30
日
㈫

登
録
料
金　

▽
団
員
＝
７
０
０
円

▽
指
導
者
＝
１
１
０
０
円

※
い
ず
れ
も
１
人
あ
た
り
の
料
金
。

登
録
方
法　

専
用
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

『
ス
ポ
ー
ツ
少
年
団
登
録
シ
ス
テ
ム
』

か
ら
登
録

※
新
規
登
録

希
望
団
体
は
、

同
課
へ
お
問

い
合
わ
せ
く

だ
さ
い
。

41 契約書と違う内容のリフォーム

工務店とリビングのリフォーム工事を
契約した。内壁の素材には無垢材を

注文したが、引き渡しの１週間
後に壁紙が貼られた合板である
ことに気づいた。施工をやり直
してほしい。

　４月１日に改正民法が施行されました。改正後
の契約では『瑕疵担保責任』は『契約不適合責任』に
変わります。「請負人は契約の内容に合った物を
引き渡す」義務があり、注文者は契約内容との違
いを『知った時』から１年以内に通知をすれば、不
適合を知った時から５年間は工務店に対して修理
や代金の減額、損害賠償請求が可能に。ただし、
不適合を知らなくても引き渡しから１０年経つと
請求できなくなります。

１２０年ぶりに民法が改正されました！

消費生活センター・☎ 73１２１１
平日午前９時～午後４時
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Pick Up!

お
知
ら
せ

税

福 

　 

祉

募 

　 

集

子  

育  

て

健 

　 

康

働 

　 

く

講
座
・
教
室

イ
ベ
ン
ト

施 

　 

設

相 

　 

談

11

１
階
16
番
窓
口
）ま
た
は
各
公
民
館

（
織
姫
・
助
戸
を
除
く
）

就
学
援
助
制
度

学
校
管
理
課
・
☎
⑳
２
２
２
１

　

経
済
的
な
理
由
で
就
学
困
難
な
児

童
・
生
徒
に
学
用
品
費
な
ど
の
一
部

を
援
助
し
ま
す
。

対
象　

市
内
に
住
所
が
あ
り
、
公
立

小
・
中
学
校
に
通
学
す
る
児
童
・
生

徒
の
保
護
者
で
、
経
済
的
に
困
窮
し

て
い
る
方

内
容　

学
用
品
費
、
修
学
旅
行
費
、

学
校
給
食
費
な
ど
の
一
部

申
込　

申
請
書
を
児
童
・
生
徒
の
在

籍
す
る
各
学
校

※
申
請
書
は
各
学
校
に
あ
り
ま
す
。

支
給
順
位　

戦
没
者
等
の
死
亡
当
時

の
ご
遺
族
で
…

①
４
月
１
日
ま
で
に『
戦
傷
病
者
戦

没
者
遺
族
等
援
護
法
に
よ
る
弔
慰

金
』の
受
給
権
を
取
得
し
た
方
②
戦

没
者
等
の
子
③
父
母
④
孫
⑤
祖
父
母

⑥
兄
弟
姉
妹

内
容　

額
面
25
万
円
、
５
年
償
還
の

記
名
国
債

請
求
期
限　

令
和
５
年
３
月
31
日
㈮

あ
ん
摩
な
ど
の
施
術
費
助
成

元
気
高
齢
課
・
☎
⑳
２
１
５
３

対
象　

75
歳
以
上
の
方
、
身
体
障
害

者
手
帳
の
１
級
・
２
級
の
方
、
65
歳

以
上
75
歳
未
満
の
後
期
高
齢
者
医
療

被
保
険
者
、
要
支
援
１
以
上
の
方
、

介
護
予
防
・
日
常
生
活
支
援
総
合
事

業
の
対
象
者

内
容　

医
療
保
険
適
用
外
の
施
術
を

受
け
る
料
金
の
一
部
を
助
成

助
成
額　

１
回
８
０
０
円
の
助
成
券

※
年
間
４
回
。

申
込　

そ
れ
ぞ
れ

該
当
す
る
健
康
保

険
証
、
身
体
障
害

者
手
帳
、
介
護
保

険
証
な
ど
を
持
っ

て
同
課（
本
庁
舎

納
付
書
で
あ
れ
ば
、
土
・
日
曜
日
や

祝
日
で
も
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

で
納
付
で
き
ま
す
。

戦
没
者
等
の
遺
族
に
対
す
る

特
別
弔
慰
金

社
会
福
祉
課
・
☎
⑳
２
１
３
２

対
象　

戦
没
者
等
の
死
亡
当
時
の
ご

遺
族
で
、
４
月
１
日（
基
準
日
）現
在
、

『
恩
給
法
に
よ
る
公
務
扶
助
料
』や

『
戦
傷
病
者
戦
没
者
遺
族
等
援
護
法

に
よ
る
遺
族
年
金
』な
ど
を
受
け
る

方（
戦
没
者
な
ど
の
妻
や
父
母
な
ど
）

が
い
な
い
場
合
、
次
の
順
で
ご
遺
族

お
一
人
に
支
給

納
税
通
知
書
を
発
送
し
ま
す

固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税

税
務
課
・
☎
⑳
２
１
２
３

発
送
予
定
日　

４
月
10
日
㈮

課
税
対
象

▽
固
定
資
産
税
＝
１
月
１
日
現
在
で

　

所
有
す
る
土
地
、
家
屋
、
事
業
用

　

の
償
却
資
産

▽
都
市
計
画
税
＝
１
月
１
日
現
在
で

　

市
街
化
区
域
内
に
所
有
す
る
土
地
、

　

家
屋

税
率　

▽
固
定
資
産
税
＝
１
・
４
％

　
　
　

▽
都
市
計
画
税
＝
０
・
３
％

納
付
方
法　

同
封
の
納
付
書
を
使
っ

て
、
納
付
書
に
記
載
さ
れ
た
金
融
機

関
な
ど
で
納
付

※
バ
ー
コ
ー
ド
が
印
刷
さ
れ
て
い
る

名探偵コナン  緋色の弾丸

劇場版２４作目。大人気映画
の最新作をぜひ映画館で！

４月１７日㈮公開
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ユナイテッド・シネマ  アシコタウンあしかが

ドラマ▷年下彼氏

４月の市税納期

口座振替キャンペーン実施中

収税課・☎⑳２１２４
▶固定資産・都市計画税（１期）

納期限　４月３０日㈭

　９月３０日㈬までに新規に口座
振替を申し込んだ方に、足利学校、
栗田美術館、あしかがフラワーパ
ークいずれかのペア入場券を差し
上げます。


